### 血库告急,爱心市民撸袖献血——

# 为护佑生命献上"一臂之力"

电话:0570-4985761 E-mail:jrjs01@126.com

本报讯 "在这艰难时刻,希 望全体市民,在身体健康和条件允 许的前提下,走出家门,为护佑生 命献上'一臂之力'……"1月3日 下午,来自江山市人民医院的一则 求助信息《SOS! 血库存血严重告 急,献血就是救人!》在不少江山人 的朋友圈里刷了屏, 血库库存告急 的消息牵动着市民的心。

1月4日上午,记者来到位于市人 民医院的中心血站,看到不少爱心市 民已来到这里,撸起袖子,为众多需 要用血的患者带去了生的希望,展现 了护佑生命的"江山温度"。

正在等待献血的陆武强,是刚刚 从杭州回家的无偿献血铜牌志愿者,

已经献血4000余毫升的他从朋友圈 刷到消息后,第一时间便来到中心血 站。"本来也有献血的打算,看到消息 后,就想着赶紧过来,能够献这样一 份爱心,也是我的荣幸。"让记者帮忙 拍下自己献血的照片后,陆武强随手 将其发在了自己的朋友圈内,"留个 纪念,也想呼吁更多的朋友一起加入 到献血的队伍中。"

市民张艳丽过去从未献过血, 这次在朋友圈里刷到血库告急的消 息后,也决定献上自己的"一臂之 力"。她告诉记者,之前一直想献 血,但是体重不达标,"这次体重达 标了,也刚好血库有需要,就过来 试试,希望能够帮助到更多人!"

穿着白大褂匆匆赶来的市人民医 院骨科副主任医师沈作佳也撸起了袖 子,让同事帮忙抽血,打算献出自己 的一份爱心。"你自己身体都刚好,就 别来凑热闹了,过段时间再说!"闻讯 赶来的妻子、同在医院工作的周水琴 眼见劝不住丈夫, 也只能心疼地在一 旁守护。"现在我们科室里很多急需手 术的病人,都在等着用血,我能帮得 上忙,就想尽力帮上一点。"沈作佳 说,作为医生,救人就是自己的天 职, 献血也是自己救死扶伤工作的一

汩汩热血,爱心满溢。在全市爱心 人士的共同努力下,截至1月4日下午 15时,已有27人参与到爱心献血的活动 中,共计献血量达到9100毫升。

市人民医院输血科副主任鲁梅华相 告,此前受疫情影响,献血人员较少, 当前我市血站的血液存量依然非常紧 张,也希望市民能够在身体健康和条件 允许的前提下,前往就近的献血点,为 等待救治的生命献上自己的"一臂之 力"。此外,对于"阳康"人员能否献 血的问题, 鲁梅华表示, 曾感染新冠的 无症状、轻型和普通型感染者,发烧、 咳嗽、咽痛等上呼吸道感染症状完全消 失后一周,且最后一次核酸或抗原检测 阳性7天后,便可以参与献血。如果是 重型或危重型的感染者,则需要康复6 个月后才能献血。

## 《癸卯年》特种邮票在江发售

本报讯 虎去雄风在,兔来喜气 浓。1月5日上午,《癸卯年》特种邮票 正式发售,江山市邮政分公司集邮门 市部也迎来了排队购买兔年新邮的 热情邮迷。

一大早,在江山市邮政分公司 集邮门市部,集邮爱好者已等候多 时,上午10点半邮票发售,大家手 拿身份证,排队购买四方联。集邮 爱好者林葆从1980年中国邮政发行 的第一套生肖邮票《庚申年》猴票 开始,一年都不曾落下,他说:"这 个邮票是黄永玉大师设计的,很有 特色,他将近100岁了,这么大的年 纪能够设计出这种邮票,说句心里 话,真的是不错的。"集邮爱好者徐 洪儿则将新买的邮票小心翼翼放入 自己的集邮册中,"这个兔年邮票设

本报讯 连日来,市纪委市监委

近日, 市纪委市监委派驻市委

派驻市委宣传部纪检监察组持续保

持高压态势,坚持日常监督"不打

宣传部纪检监察组赴市委宣传部、

江山传媒集团、市文旅局、市科技局、

市体育局、市文联等单位,开展2023

手面对面交流,了解春节节前部署

情况,同时提醒各单位负责人尤其

是一把手要以身作则,做好示范表 率,做好事前提醒监督文 章。元旦节后至春节期间,

市纪委市监委将持续抽查各 部门单位的食堂公务餐制度 落实情况,食堂仓库、单位

烊",开展廉洁清风专项监督工作。

计非常漂亮,兔年是我女儿的本命年, 非常有意义,这个四方联也非常漂亮, 唯一可惜的就是没有买到整版的。"

《癸卯年》特种邮票是中国生肖 邮票第四轮中的第八套,设计者为我 国著名艺术家、"猴票之父"黄永玉。 邮票一套两枚,第一枚名为"癸卯寄 福",用别出心裁的蓝色描绘一只执 笔、持信的睿智卯兔, 仿佛传递新春 祝福; 第二枚名为"同圆共生", 描绘 3只兔子首尾相接、奔腾不息的场 景,展现生命的灵动、生机与温情, 背景衬以"玉兔捣药"纹饰,表达疫 情下祈求平安健康幸福的愿望。

据了解,该套邮票在全国指定邮政 网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端 和中国邮政微邮局集邮微信商城出售, 出售期限6个月。

快递收发室等是否有隐形变异问题

单位公车使用情况是否规范,加大监

督检查和明察暗访力度,对快递送

礼、收送电子红包、在隐蔽场所吃喝

等隐形变异问题露头就打,对不收敛

不收手、顶风违纪行为从严从重处理。

作所走访的单位都能认真贯彻落实中

据悉,本次廉洁清风专项监督工

### 家门口就业

近年来, 碗窑乡凤凰 "艳之绣""自强自富"4个 共富车间, 吸纳了200多 名村民家门口就业, 平均 每人每年可增收3.5万元。 图为昨日"依之裳"共富 车间内, 女工们在进行服 装加工。(姜层层 摄)



## 大唐江山吕岗光伏项目并网发电

本报讯 近日,位于我市 虎山街道的大唐江山吕岗 68MWp林光互补光储一体化示 范项目成功并网发电。该项目 是浙江大唐国际江山新城热电 有限责任公司自主投资建设的 首个光伏发电项目,项目的成 功并网发电,标志着该公司新 能源转型发展迈出坚实第一步。

该项目自2022年7月1日开 建至并网发电, 历时183天。项 目新建了110kV升压站,16个 发电单元通过3回35kV集电线 路汇集至升压站,以1条110千 伏架空线路送至电网。

自项目开工以来, 浙江大 唐国际江山新城热电有限责任

张长礼同志逝世

公司先后克服了疫情不利影响、 施工环境复杂、高温酷暑等诸多 困难,实施"提前谋划,持续优 化"的动态施工管理模式。同 时,该项目中光伏电站采用超过2 米的高支架、超过7米的大间距 布置光伏阵列,严格控制施工机 械对土地扰动,全力保留施工区 域的山茶树。该项目投运后,年 发电量约7922万千瓦时,每年可 节约标煤2.54万吨、减少二氧化 碳排放5.23万吨、节约淡水22.7 万立方米,并减少相应废水排放 和温排水,实现向城市电网输送 "绿电"、助力乡村振兴目标,具 有较好的经济效益和社会效益。

## 部分工地扬尘污染仍有待整改

2022年12月20日,《今日江山》报 道了市区部分建筑工地扬尘污染、存在 不文明施工的现象。近日,记者再次前 往实地探访了解到,大部分被曝光的工 地立即采取措施进行整改,但也有小部 分工地仍然存在问题。

此前,江山经济开发区江东化工园 基础设施建设二期项目地块,由于原先 没有设置车轮清洗设施,导致扬尘四 起,不仅污染严重,还给十字路口带来 不少交通安全隐患。记者在该工地发 现,出入口已设置了喷水设施,对过往 货车的车轮进行清洗,放眼望去,大部 分车辆的车轮比以前干净了不少,扬尘 污染现象得到一定程度控制。同时,一 辆破碎机正在作业,开挖水槽。新大门 入口处,几名工人正在施工。"我们做的

是洗车道(凹槽),估计过几天就能做好了, 现在边上用简易喷水设备冲洗车轮。"一名

江东化工园区村庄搬迁项目宅基地 (2-B)区块却改观不大。大面积裸露泥土 堆积如山,没有按规定覆盖绿色防尘网,喷 雾除尘设施也尚未安装,工地出入口道路仍 然泥泞不堪。"粉尘太多了,平时被灰尘笼 罩,车辆进进出出很多,没看到过有人对路 面进行清洗,是我和邻居用水冲了一下。"一 周边群众对记者说。

记者看到路边竖立着一块上余镇"路长 牌"公示牌,上面写着:"开展道路环境巡 查",并详细记录巡查日记,例如对管理范围 内的不文明行为及时劝阻和制止,但现有的 扬尘污染问题却一直没有得到解决。

(本报记者)

原江山县商业局离休干部 张长礼同志(享受县级政治、 生活待遇),因病医治无效, 于2023年1月3日在杭州逝

世,享年99岁。 张长礼同志系安徽省泗县 人,1943年7月参加革命工 作,1945年12月加入中国共产 党。历任皖北泗县独立团战 士,新四军二纵六师十六团副 班长,华东第八荣誉军人学校 通讯班长,解放军二十一军六 三师教导营副分队长、一八七 团副排长、军事工作队分队 长、军事工作队区队长、一八 七团警卫连政治指导员、后勤 供卫队政治指导员、复员大队 政治指导员,浙江省卫生厅第 一疗养院二所五室政治指导 员、院部政治指导员、诸暨医 院政治指导员,省第一康复医 院精神病防治所副协理员,江 山县人民医院院长, 淤头凤林 大区医院院长、县中医院院 长,县医药公司经理、党支部 书记,县商业局副局长、县百 货公司党支部书记、蔬菜公司

党支部书记等职。

祝永华同志逝世 原中国农业银行江山市支行离休干部祝永华同志【享受处(县) 级政治生活待遇】因病医治无效,于2023年1月3日21时42分在杭州 逝世,享年93岁。

祝永华同志系江山市大溪滩人。1949年7月参加工作,1953年10 月加入中国共产党。历任中国人民解放军105师309团战士、剿匪队 长;在衢州地委干校、团校、浙江干校、省委党校学习;先后任江山保安 区青年干事,峡口区副区长、区委书记,中共江山县委委员,人民政府党 组成员,坛石、长台、淤头区委书记,鹿溪大公社、石门、妙里圳公社书 记,江山县粮食局局长,江山县农场书记,江山县农业银行第一任党委 书记、行长、正行级调研员等职。

祝永华同志一生对党忠诚,工作勤勉,廉洁奉公,高风亮节。 中国农业银行江山市支行 2023年1月6日

先夫祝永华因病于2023年1月3日21时42分不幸逝世,享年93 岁。兹定于2023年1月9日8时30分在江山殡仪馆火化。敬请其生前 亲朋好友、同事前往吊唁。当日7时在江滨路江山市体育馆门口有专 车接送。联系电话: 13587122355 (692355)

妻:周清芬 携

子: 祝武威 媳: 周蓉芝 孙: 祝凯宇 姜群奇 祝武政 孙女:祝悦尔 外孙女: 吴丹

女: 祝武英 婿: 吴奇柒 祝武琴

毛卓良 外孙: 陈祝伟 祝小武

施 轼 外孙:施翰博 外孙媳:罗羽婕

泣告

国家税务总局江山市税务局退休干部周明理 同志,因突发车祸抢救无效,于2022年12月20日 18时不幸在江逝世,享年91岁。兹定于2023年1 月14日(星期六)10时在江山市殡仪馆火化。敬 请其生前亲朋好友、同事于当日9时前往吊唁。

国家税务总局江山市税务局 2023年1月5日

先父周明理因突发车祸抢救无效,于2022年 12月20日18时不幸在江逝世,享年91岁。

兹定于2023年1月14日(星期六)10时在江 山市殡仪馆火化。敬请其生前亲朋好友、同事于 当日9时前往吊唁。

联系电话: 13757009943 (717514)

18057013080 (612238) 子:周卫星 媳: 熊秋芬

周卫平 周卫东

女:周卫丽 婿:王 建 女:周辰晨 孙婿:夏 天

孙: 周楷辑 孙 女:周睿颖

外孙女: 王 晓 曾孙女: 夏亦秋 夏知秋

### 年元旦春节期间廉洁清风专项监督 央八项规定精神, 切实做到令行禁 工作。本次专项监督工作采用事前 监督提醒与事中暗访抽查相结合的 形式进行。市纪委市监委派驻市委 宣传部纪检监察组通过与单位一把

派驻市委宣传部纪检监察组开展专项监督

止,不存在违反工作纪律、违规公务 用车等问题。下一步, 市纪委市监委 派驻市委宣传部纪检监察组将立足职 责推动移风易俗, 盯住党员干部婚丧 嫁娶大操大办、借机敛财等重点问题 强化监督, 纠治歪风陋习、倡树文明



## "送光明下乡"活动走进贺村镇

本报讯 近日,贺村镇联合市 中医院在该镇溪淤、吴村、淤头等 村,开展"关爱老人视力健康,送 光明下乡"志愿服务活动,对65周 岁以上老人免费进行眼部健康检

此次送光明下乡活动重点对老 人多发的白内障、青光眼等眼科疾 病进行检查与治疗。对保守治疗的 老人, 眼科医生反复交代其在生活 中应注意的事项;对于筛查出患有

白内障的低保、低边、特困老人, 医 生建议他们及时手术, 医护人员向他 们讲解了相关政策,告知三类人群做 白内障手术是免费的,不需要支付一 分钱,打消了他们的顾虑。

据悉,此次活动共为446名60岁以 上的贫困孤寡老人开展眼科义诊,并为 身体不便的敬老院老人上门检查,其中 32 名老人可享受"送光明下乡"活动救 助,免费接受白内障手术。

### 浙江省人民政府关于禁止在浙江江山抽水蓄能电站 工程占地和淹没区新增建设项目和迁入人口的通告

为确保浙江江山抽水蓄能电站建 设顺利进行,全面准确做好工程占地 和淹没区实物指标调查工作,根据 《大中型水利水电工程建设征地补偿和 移民安置条例》有关规定,通告如下: 一、浙江江山抽水蓄能电站工程

占地和淹没区控制范围: (一) 工程占地区。分为工程永 久占地和临时用地, 主要涉及江山市 上余镇塘岭一村、塘岭二村、苦叶田

村,碗窑乡达河村、府前村、碗窑 村、金龙村。 (二)水库淹没区。包括水库正 常蓄水位以下的区域和水库正常蓄水 位以上因水库洪水回水、风浪和船行 波、冰塞壅水等临时受淹没的区域。 上水库正常蓄水位为高程665.00米,

1. 林地、草地和未利用地: 上水 库为高程665.00米以下,下水库为高 程254.00米以下;

下水库正常蓄水位为高程254.00米。

2. 耕地、园地:上水库为高程 665.50米以下,下水库为高程254.50

3. 人口、房屋: 上水库为高程 666.00米以下,下水库为高程255.00 米以下:

4. 专业项目:按照《防洪标准》 (GB50201-2014) 和相关技术标准确

主要涉及江山市上余镇塘岭一 村、塘岭二村、苦叶田村, 碗窑乡府

工程占地和水库淹没区范围详见 《浙江江山抽水蓄能电站建设征地范围示 意图》。

二、自本通告发布之日起,禁止在 工程占地和淹没区内新增建设项目(含 扩建、改建及房屋装修等),停止办理相 关审批手续,停止各类在建项目建设。 违反规定继续进行建设的, 按违法建设 行为处理,不予补偿。

三、自本通告发布之日起,除新生 儿、婚嫁人口和户口临时转出的义务 兵、在校大中专学生、服刑等人员外, 禁止其他人口迁入工程占地和淹没区。 违反本通告规定擅自迁入的人口,不作 移民安置。

四、本通告发布后,由项目业主会 同所在地政府根据《浙江江山抽水蓄能 电站建设征地实物指标调查工作大纲 (报批稿)》,组织开展实物指标调查工

五、工程占地和淹没区内的所有单 位、组织和个人要严格执行本通告的规 定,积极支持配合所在地政府及有关部门 开展工作。对违反法律法规规定,干扰实 物指标调查和工程建设、移民安置工作

六、本通告自发布之日起实施,有 效期为5年。期满后如需延长,由浙江 省人民政府重新发布。

特此通告。

的,依法追究责任。

浙江省人民政府 2023年1月4日